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N O AN

Cp()pMlebL COKPAWEHHO20 YMHOMNKEHUA

(a + bf = a®+ 2ab + b° — keadpam cymmul

(a — bfF = a®- 2ab + b° — keadpam pasHocmu
a’ - b’ = (a - b)(a + b) — pasHocms Keadpamos
a’ - b’ = (a - b)(a® + ab + b°) — pasHocms Kybo8
a’> + b’ = (a + b)(a® - ab + b?) — cymma Kybos

(a + b)’ =a’+ 3a°b + 3ab® + b’ — kyb cymmol

(a — b)’ = a’- 3a’b + 3ab’ - b’ — kyb pasrHocmu




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

1. Hatlioume 3HaueHue 8blpa KeHusL:
(1 6x”+9y?> —(4x — 3y )2) (—24xy )
Pewerue.
(1 6x% +9y? —(4x - 3y)2): (- 24xy )=

= (16x2 +9y? —(16x2 — 24 xy +9y2)): (- 24xy )=

=(16x%+9y? —16x> +24xy —9y?): (-24xy )=24xy : (- 24xy )= -1.

HcnonwvzoeaHa gpopmyna keadpama pasHOCmMU:

(a — bfF = a’®- 2ab +b?




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

2. Hatioume 3HaueHue 8blpa>KeHuUust:

((x +4y ) —x? —16y2): (4xy )
Pewierue.

((x +4y ) —x? —16y2): (4xy )=

— (x2+8xy +16y% —x2-16y?2): (4xy )=8xy : (4xy )=2.

Hcnonwv3osaHa popmysia Keaopama CYymmul:

(a + b = a® + 2ab +b?




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

3. Halioume sHaueHue 8blparKeHUSsL:

(ax —y P —(4x +y ): (-8xy)
PewieHue. 1 cnocob:

(4x -y Y —(ax +y }): (-8xy)=

= ((16x” —8xy +y?)-(16x” +8xy +y”)): (-8xy )=

- (16x2 —8xy +y2-16x2 —8xy —yz): (-8xy )=-16xy : (-8xy )=2.

HcnonvzosaHsl hopmynel
Keadpama pas3Hocmu u Keaopama CyYymmeol:

(a — b)? = a“ - 2ab +b” (a + b)? = a® + 2ab +b”




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

3. Halioume sHaueHue 8blparKeHUSsL:

(ax —y P —(4x +y ): (-8xy)
PewieHue. 2 cnocob:

(4x =y V' —(4x +y }): (-8xy )=

=((4x -y )-(4x +y N(4x -y )+ (4x +y)): (-8xy )=

=(4x —y ~Ax —yJAx -y +4x +y): (-8xy )=

=(-2y )8x): (-8xy)=(-16xy): (-8xy )=2.
Hcnonwv3oeaHa popmysia pasHocmu Keaopamos:

a’ - b® = (a- b)(a + b)




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

4. Hatioume 3HaueHue 8blparkKeHUsL:
(4x —1)4x +1)-16x?

PeweHue.

(4x —1)4x +1)-16x> =16x> -1-16x> = 1.

HcnonvzoeaHa popmysna pasHocmu Keaopamoas:

(a—Db)a+b)=a’-b?




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

5. Hatioume 3HaueHue 8blparKeHust:
(9x —9)9x +9)-81x*+x +47 npu x =100

Pewerue.
(9x —9)O9x +9)-81x* +x +47 =81x* —81 -81x* +x +47 =x - 34,

ecsim X =100, o x —-34 =100 —34 =66.

HcnonwvzoeaHa ghopmyna pasHocmu Keaopamos:

(a—b)la+ b) =a’ - b’




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

6. Hatioume 3HaueHue 8blpar<eHust:
(9772 -1132):1090

PeweHue.

(9772 -1132):1090 = (977 —113)(977 +113):1090 =
=864 -1090 : 1090 = 864.

HcnonwvzoeaHa gpopmyna pasHocmu Keaopamos:

a’ - b° = (a-b)(a + b)




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

7. Hatlioume sHaueHue 8blparKeHusl:
(7b —9)° —14b(3,5b — 9)

Pewienue.

(7b —9) —-14b(3,5b - 9) =

— (49b2 -126b +81)-49b2 +126b =

=49b* -126b +81-49b” +126b = 81.

HcnonwvzoeaHa gpopmyna keadpama pasHOCmMU:

(a — bfF = a’®- 2ab +b?




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

8. Hatioume 3HaueHue 8blparKeHust:
(x +3y ) +2x(-0,5x —3y)
Pewerue.

(x +3y ) +2x(-0,5x -3y )= (x2 +6XY +9y2)—x2 —6Xy =

=Xx>+6xy +9y* —x>—-6xy =9y>.

HcnonwvzoeaHa popmysna keaopama CYmmul:

(a + b)? = a®+ 2ab +b?




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

9. Hatioume 3HaueHue 8blpareHust:
c(5¢c-16)—(c —8)
Pewerue.

c(5¢c -16)-(c —8) =5¢> —16¢ —(c> —16¢ + 64 )=

=5¢?-16c -c?+16Cc —64 =4c* - 64,

HcnonwzosaHa popmysna keaopama pasHOCMU.

(a — bfF = a®- 2ab +b°




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

10. Hatidume 3HaueHue 8blpa>KeHUSL:

y(y +4x)—(x +2y )
Pewerue.

y(y +4x)—(x +2y ¥ =y? +4xy —(x* +4xy +4y?)=

2

=y?+4xy —x* —4xy —4y® =-x*-3y>.

HcnonwvzoeaHa popmysna keaopama CYmmul:

(a + b)? = a®+ 2ab +b?




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

11. Hatidume 3HaueHue 8blpa KeHUSL:
10ab +(—5a +b )
Pewerue.

10ab +(-5a +b)’ =10ab +(b —5af =10ab + (b2 ~10ab +25a?)=

=10ab +b%? —10ab +25a? =b? +25a2.

HcnonwzoeaHa popmysna keaodpama pasHOCmMu:

(a - b) = a®- 2ab +b°




HcnonwsosaHunl mamepuasiol.

* http://mathege.ru/or/ege/Main.html




